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            Δυσάρεστη έκπληξη αποτελεί η αιφνίδια απόφαση του Υπουργείου Δικαιοσύνης, να
μεταθέσει τον διευθυντή των φυλακών Κορυδαλλού Χριστόφορο Γιαννακόπουλο, στις
φυλακές Αυλώνας. Ο κ. Γιαννακόπουλος που τοποθετήθηκε από την υπάρχουσα κυβέρνηση
και  κατάφερε να χειριστεί με ευαισθησία το σωφρονιστικό σύστημα,  δίνοντας έμφαση
στον πολιτισμό με τη στήριξη μεγάλης μερίδας του καλλιτεχνικού  κόσμου, είχε δώσει μάχη
εναντίον της διαφθοράς και υπέρ της επικράτησης ανθρώπινων συνθηκών διαβίωσης στις
φυλακές.                    Το θέμα όμως δεν είναι μόνο η απομάκρυνση από τον Κορυδαλλό
του Χρ. Γιαννακόπουλου, καθώς και της προϊσταμένης της         
Κοινωνικής Υπηρεσίας και δύο αρχιφυλάκων.  Το υπουργείο, τοποθέτησε  σύμφωνα με
πληροφορίες του Tvxs.gr, σε θέση αρχιφύλακα τον Νικόλαο Βατσινέα, γαμπρό του πρώην
αρχιφύλακα Αντώνη Αραβαντινού. Ο τελευταίος απασχολεί τον τύπο από τον  Φλεβάρη του
1995, όταν ο υπουργός Δικαιοσύνης του ΠΑΣΟΚ Γ. Κουβελάκης παραιτήθηκε ,
καταγγέλλοντας το κύκλωμα των φυλακών: «Πολλαπλές δικαστικές έρευνες στον χώρο
των καταστημάτων κράτησης ανέδειξαν σε πρόβλημα πρώτης γραμμής τη δράση
κυκλωμάτων παρανομίας, αυθαιρεσίας και εκμετάλλευσης των κρατουμένων και των
αναγκών της ζωής τους. Ως παράγοντες αυτών των κυκλωμάτων, ελέγχονται ήδη
πειθαρχικά και ποινικά στελέχη του σωφρονιστικού μηχανισμού, όπως οι αρχιφύλακες του
Κορυδαλλού Φωτάκης και Αραβαντινός».
   
     
   
    Το όνομα του κύριου Βατσινέα έγινε ευρέως γνωστό, όταν το 2003  δημοσιοποιήθηκε 
πως τέσσερις σωφρονιστικοί υπάλληλοι - ανάμεσά τους και ο πρώην αρχιφύλακας Αντώνης
Αραβαντινός - και πέντε κρατούμενοι κατηγορούντο για συμμετοχή σε κύκλωμα εισαγωγής
και διακίνησης ηρωίνης στις ανδρικές Φυλακές Κορυδαλλού.  Δημοσίευμα των Νέων έγραφε
σχετικά: «Οι σωφρονιστικοί υπάλληλοι Νικόλαος Βατσινέας (που είναι και γαμπρός του
Αραβαντινού), ο γιος του Ανδρέας και ο Βασίλειος Μάντζαρης κατηγορούνται για
διευκόλυνση - διά παραλείψεως - στην εισαγωγή ναρκωτικών στη φυλακή κατ’
εξακολούθηση (η κατηγορία είναι σε βαθμό κακουργήματος και επιφέρει κάθειρξη
τουλάχιστον μέχρι 15 ετών και χρηματική ποινή 440 χιλιάδες ευρώ)».
   
     
   
    Ο κ. Αραβαντινός  ετέθη σε διαθεσιμότητα, αλλά  επέστρεψε στην υπηρεσία μετά την
αθώωση του. «Μέχρι σήμερα, ο Αραβαντινός αποδείχθηκε πανίσχυρος, ενώ οι υπουργοί
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ανακυκλώσιμοι» γράφει δημοσίευμα της Καθημερινής το 2002. Ο γαμπρός του κος
Βουτσινέας αθωώθηκε επίσης. Ο τελευταίος υπηρετούσε  μέχρι πρόσφατα νοσοκομείο των
φυλακών. Με αφορμή την επιστροφή του σε πιο «μάχιμη» θέση, άνθρωποι που γνωρίζουν τα
πράγματα μιλούν για επιστροφή του «συστήματος Αραβαντινού» στις φυλακές
Κορυδαλλού.
   
     
   
    
Η Κόντρα Γιαννακόπουλου με το σύστημα Αραβαντινού
   
     
   
    Από την Ομοσπονδία Σωφρονιστικών Υπαλλήλων (η οποία στηρίζει τον Αραβαντινό) είχε
ζητηθεί πριν μερικούς μήνες  η καρατόμηση του Χ. Γιαννακόπουλου,  στη διάρκεια μιας
επίσκεψης της διοίκησης της Ομοσπονδίας στο υπουργείο Δικαιοσύνης. Για τις σχέσεις του
με την  Ομοσπονδία Σωφρονιστικών υπαλλήλων , ο κ. Γιαννακόπουλος σε συνέντευξη που
παραχώρησε στο tvxs.gr, σε ερώτηση αν δέχεται επίθεση από κρατούμενους από
πολιτικούς ή από συναδέλφούς του είχε απαντήσει: «Όχι από πολιτικούς. Κυρίως από το
κύκλωμα της φυλακής. Νταβάδες του χώρου που είχαν μάθει να τον διαφεντεύουν. Έχω
χαλάσει την πιάτσα γιατί δεν παίρνω ευρώ».
   
     
   
    
Το υπουργείο Δικαιοσύνης
   
     
   
    Από την πλευρά τους κύκλοι του υπουργείου Δικαιοσύνης υποστηρίζουν ότι οι
μετακινήσεις στελεχών όπως του κ. Γιαννακόπουλου έγιναν «στο πλαίσιο μιας γενικότερης
αναδιάρθρωσης των σωφρονιστικών καταστημάτων », με την τοποθέτηση στις φυλακές
Κορυδαλλού ενός νέου διευθυντή με δύο υποδιευθυντές. Σε σχέση με την επιλογή
Βουτσινέα,, οι ίδιοι κύκλοι κάνουν λόγο για περιορισμένη δυνατότητα επιλογών «καθώς
αρκετοί από τους σωφρονιστικούς υπαλλήλους έχουν απασχολήσει τη δικαιοσύνη» και
επιπλέον δεν υπάρχει καταδικαστική απόφαση για τον συγκεκριμένο υπάλληλο. «Ξέρετε
πολλούς αρχιφύλακες να μην είχαν ποινικά προβλήματα;» αναρωτιέται υψηλόβαθμο
στέλεχος του υπουργείου.
   
     
   
    
Η σύνδεση  με τις άδειες Κουφοντίνα
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    Πίσω από τις πρόσφατες μετακινήσεις, κρύβεται σύμφωνα με πληροφορίες του Tvxs.gr,
και  η δυσαρέσκεια του υπουργείου για τη στάση του Συμβουλίου των φυλακών στο θέμα
της χορήγησης αδειών στον Δ. Κουφοντίνα. Στο Συμβούλιο  συμμετείχε ο απερχόμενος
διευθυντής αλλά και η προϊστάμενη της κοινωνικής υπηρεσίας η οποία επίσης
απομακρύνθηκε.  Όπως  και οι τρεις εισαγγελείς που κλήθηκαν να συναποφασίσουν, το
Συμβούλιο απάντησε θετικά στο αίτημα Κουφοντίνα ,  σύμφωνα με αυτά που προέβλεπε ο
νόμος για τις άδειες. «Αν θέλετε να μην παίρνει άδεια συγκεκριμένη κατηγορία
κρατουμένων αλλάξτε το νόμο, δεν γίνεται να παρανομούμε εμείς»,  είπε μέλος του
συμβούλιου σε στέλεχος του υπουργείου που άσκησε έντονες πιέσεις για να υπάρξει
αρνητική απόφαση.
   
     
   
    Ο υπουργός Δικαιοσύνης, απαντώντας σε ανακοίνωση της Αμερικάνικης πρεσβείας, είχε
επισημάνει πως  τον νόμο δεν τον έφτιαξε η παρούσα κυβέρνηση και πως κάθε παρέμβαση
της πολιτείας θα ήταν παρέμβαση στην ανεξαρτησία της δικαιοσύνης. Σημειώνεται,
πάντως, ότι στους δύο πρώτους εισαγγελείς που έδωσαν άδεια στον Δ. Κουφοντίνα
ασκήθηκε πειθαρχική δίωξη από τον Άρειο Πάγο.
   
     
   
    Πηγή: tvxs.gr
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